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                 ～Amatsu with your smile～ 

                                       真庭市立天津小学校 

  ＊「天津っ子」カラー版は本校ＨＰでご覧いただけます。「天津っ子」で検索してください。 

運動会練習～応援合戦～ 
  1８日（日）の運動会に向けて、どの学年も練習を頑張っています。応援合戦練習では、6

年生が活躍する姿を見せてくれています。最初は、指示の出し

方や練習の進め方をどのようにすればよいか戸惑っていた6年

生ですが、回数を重ねるごとに1年生から5年生をうまくリードし

ていけるようになっています。1年生から5年生は、6年生の指示

を素直に聴いて練習を頑張っています。運動会の練習を通して、

天津っ子全体のチーム力が高まっています。 

 

 

 

 

 

 

運動会スローガン 
 各学年でどのような運動会にしたいかを話し合い、代表委員会でまとめて、令和4年度の

運動会スローガンを決定しました。 

 各学年からは、次のような言葉が出てきました。 

 

    「あきらめない」 「全力」 「力を合わせて」 「協力」「さいごまでがんばる」 

「さいごまであきらめない」「勝っても負けても全力で楽しもう」「笑顔」 

「みんながたのしい」「げんきいっぱい」「げんきはつらつ」「本気 やる気 元気」 

「かがやく」「努力」「一生懸命」「心をひとつに」 

 

 どれも、運動会で大切にしたい姿・心です。これらの思いが入ったスローガンとして今年度

は、「最後まで 全力で かがやこう ２０２２（にこ にこ にこ）」に決定し

ました。今年度は、２０２２年、同じ２（にこ）が３つ入っているめったにない年です。その２０２２

も入れた、よいスローガンになりました。子供たちと保護者の皆さん、全員の笑顔が見られ

る運動会にしたいと思います。応援よろしくお願いいたします。 

天 津 っ 子 



岡山県学力調査から 
  今回は、3年生から5年生を対象に4月に実施した岡山県学力調査の結果をお伝えしま

す。3年生は、国語・算数とも全国と県平均を上回っていました。4年生は、国語・算数とも全

国平均より上でした。算数については県平均よりわずかですが低い結果でした。5年生は、

国語・算数とも全国と県平均を下回っていました。算数の授業改善、個に応じた支援、定着

を図るための繰り返しの練習を行っていきます。各家庭においても、自主学習で算数の問

題を解くなど、家庭学習の工夫と家庭学習時間の確実な確保をお願いいたします。 

  下の表は、５年生児童を対象とした質問紙調査の結果の一部です。国語は子供たちにと

って分かりやすい授業になっていますが、算数は約2割の児童が難しいと感じています。質

問紙からも、算数の授業改善と、予習を行うなど家庭学習の工夫の必要性があるといえま

す。そのほかの質問からは、子供たちが、友達を大切に、そして気持ちのよいあいさつを心

がけて学校生活を送れていることが分かりました。また、各家庭でルールをきちんと決めて

いる割合と規則正しく睡眠できている児童の割合が同じであることから、家庭でのルール

づくり、声かけの大切さが見て取れます。引き続き、ご協力よろしくお願いいたします。 

子供たちの心のやさしさ、素直さなど、今もっているよさを大切に、各自をさらに伸ばせる

ように努力していきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人権の花 
1学期に、低学年と美化委員会が種を蒔いた「人権の

花」がきれいに咲き、学校を明るく、子供たちの心を明るく

しています。水やりなど、きれいな花を咲かせるためにお世

話してきたことが、命を大切にすることにつながります。 

＊①～⑩の数値は肯定的評価の割合 岡山県 天津小

①国語の授業の内容はよく分かりますか 84.9 92.3

②算数の授業の内容はよく分かりますか 84.5 80.8

③学校の授業の予習をしていた 57.6 50

④学校の授業の復習をしていた 73.5 92.3

⑤自分にはよいところがあると思いますか 80.8 88.5

⑥人が困っているときは、進んで助けていますか 90.1 92.4

⑦学校に行くのは楽しい 83.5 88.5

⑧近所の人に会ったときにはあいさつをしていた 89.8 96.2

⑨毎日、同じくらいの時刻に寝ていますか 74 88.5

⑩テレビを見る時間やゲームをする時間などのルールを家の人と

決めていた
71.4 88.5

⑪普段、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム（コンピュータゲーム・携

帯式ゲーム・携帯電話やスマートフォンを使ったゲームを含む）をしますか

                                                          ＊２時間以上使用している割合

44.9 34.5
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